
Anotace workshopů: 

 Práce s figurkami ve výuce náboženství (a i jinde ve farnosti) 
Workshop vám ukáže možnosti práce s figurkami při nejrůznějších příležitostech a aktivitách ve farnosti. 
Účastníci zjistí, kde si figurky opatřit, jak a čím je oblékat, jak s nimi zacházet a k čemu všemu je možné je 
použit. Prakticky si také vyzkoušíme, jak mohou fungovat ve výuce náboženství a předvedeme si na nich 
možnosti vizualizace biblických textů. A když zbyde čas, zkusíme si k nim vyrobit ještě nějaké další drobné 
pomůcky (nádoby, potraviny nebo zvířátka).  
 
Lektorka: Mgr. Patricie Koubská 
 

 

 Zátěžové situace při výuce a jak na ně 
Ve workshopu se zaměříme na přístupy a postoje, které respektují a podporují emoční, výchovné a výukové 
potřeby dětí. Budeme se na konkrétních případech učit principy, které lze užívat v praxi. Jak reagovat v 
zátěžových situacích, abychom jednali v zájmu dětí. 
 
Lektorka: Mgr. Eva Klabanová 
 

 Hra v hodinách náboženství 
Během zážitkového workshopu si představíme krátké hry, které nám během výuky náboženství a při katechezi 
pomáhají vytvářet v dětských kolektivech zdravé prostředí. Na workshopu si pohovoříme o tom, jaké hry jsou 
především vhodné pro rozvoj vzájemného respektu, komunikačních dovedností a které přispívají k radostnému 
kamarádství. Představíme si levné a mnohostranně využitelné pomůcky a především si spolu některé hry 
názorně vyzkoušíme. Z workshopu si odnesete seznam her, které pak během školního roku jistě nejednou 
využijete. 
 
Lektorka: Mgr. Tereza Hladká 

 

 Kdo jsem a co mě utváří aneb aktivity k hledání odpovědí na složité otázky 

Workshop nabízí aktivity, které se snaží poskytnout odpovědi na následující otázky: Vím, kdo jsem a co mě 
utváří? Dokážu se vcítit i do druhých a vnímat jejich potřeby? Co pro mě znamená „trávit dobře svůj čas“? 
Během workshopu si aktivity prakticky vyzkoušíme a ukážeme, proč je důležité pokládat si s dětmi tyto otázky a 
hledat na ně odpovědi.  

Lektorka: Bc. Jitka Drahokoupilová 

 


